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Altes Testament 
  
DPd 4<186> 
Kein Land für sich allein : Studien zum Kulturkontakt in Kanaan, Israel/Palästina und 
Ebirnãari ; für Manfred Weippert zum 65. Geburtstag / hrsg. von Ulrich Hübner und Ernst 
Axel Knauf. - Freiburg, Schweiz : Univ.-Verl. [u.a.], 2002. - VI, 331 S. : Ill. ;  
(Orbis biblicus et orientalis ; 186) 
Beitr. teilw. dt., teilw. engl., teilw. franz. - Literaturangaben 
ISBN 3-525-53043-9  
  

Judaistik 
  
HGe 4<2,4> 
Rabbinische Texte / hrsg. von Gerhard Kittel .... - Stuttgart [u.a.] : Kohlhammer, 1957-1965 
ff.: begr. von Gerhard Kittel und Karl Heinrich Rengstorf. Hrsg. von Karl Heinrich Rengstorf. 
- 1993 ff.: begr. von ... Hrsg. von Günter Mayer 
Bd. 2: Seder Moëd : übersetzung und Erklärung, 4: Taanijjot -  
Megilla / übers. und erkl. von Günter Mayer .... - Stuttgart [u.a.] : Kohlhammer, 2002. - 185 
S. Literaturverz. S. 177 - 185  
ISBN 3-17-017592-0  
  

Allgemeine Geschichte und Kirchengeschichte 
  
Jp 340 
Geschichte des christlichen Ordenslebens / Leonard Holtz. - Düsseldorf : Patmos, 2001. - 398 
S. ; 21 cm 
Literaturangaben 
ISBN 3-491-70341-7 (geb.) 
  

Reformation und Gegenreformation 
  
Mr 29 
Der Schmalkaldische Bund : 1530 - 1541/42 ; eine Studie zu den genossenschaftlichen 
Strukturelementen der politischen Ordnung des Heiligen Römischen Reiches Deutscher 
Nation / Gabriele Haug-Moritz. - Leinfelden- Echterdingen : DRW-Verl., 2002. - XIX, 764 S. 
; 25 cm 
(Schriften zur südwestdeutschen Landeskunde ; 44) 
Zugl.: Tübingen, Univ., Habil.-Schr., 1999/2000 
ISBN 3-87181-744-9 
  

Orientalische Kirchengeschichte 
  
OKa 801<4> 



The person of Jesus Christ in the writings of Juhanon Gregorius Abu'l Faraj commonly called 
Bar Ebraya / Mathunny John Panicker. - Münster [u.a.] : Lit-Verl., 2002. - 239 S. 
(Studien zur orientalischen Kirchengeschichte ; 4) 
Literaturverz. S. 213 - 239 
ISBN 3-8258-3390-9 
  
OKa 801<10> 
Nikolai Berdjajew / Wolfgang Dietrich. - Münster ; Hamburg [u.a.] : Lit, 2002-. - 21 cm 
(Studien zur orientalischen Kirchengeschichte ; ...) 
Bd.1: Sein Denken im Prozess : Leben, Werke, Diskurs mit Partnern des Denkens. - Münster ; 
Hamburg [u.a.] : Lit, 2002. - XIV, 1036 S. (Studien zur orientalischen Kirchengeschichte ; 
10) 
ISBN 3-8258-4263-0 
  
OKa 801<15> 
August Mylius (1819 - 1887) : lutherische Missionarsexistenz in Tamilnadu und Andhra 
Pradesh / Joachim Lüdemann. - Hamburg : Lit, 2002. - 616 S. : Ill. ; 21 cm 
(Studien zur orientalischen Kirchengeschichte ; 15) 
Göttingen, Univ., Diss, 2001 
ISBN 3-8258-5798-0 
  
OKa 801<17> 
Syriaca : zur Geschichte, Theologie, Liturgie und Gegenwartslage der syrischen Kirchen ; 2. 
Deutsches Syrologen- Symposium (Juli 2000, Wittenberg) / Martin Tamcke (Hrsg.). - 
Münster [u.a.] : Lit, c 2002. - 494 S. : graph. Darst. ;  
[Kongr.:] Deutsches Syrologen-Symposium ; 2 (Wittenberg) 2000.07.14- 16 
(Studien zur orientalischen Kirchengeschichte ; 17) 
ISBN 3-8258-5800-6 
 OKa 801<21> 
Daheim und in der Fremde : Beiträge zur jüngeren Geschichte und Gegenwartslage der 
orientalischen Christen / Martin Tamcke (Hg.). - Münster ; Hamburg [u.a.] : Lit, 2002. - 342 
S. : Ill. ; 21 cm 
[Kongr.:] Jahrestagung der Deutschen Arbeitsgemeinschaft Vorderer Orient ; 3 (Göttingen) : 
2001. 
(Studien zur orientalischen Kirchengeschichte ; 21) 
ISBN 3-8258-6211-9 
  
OKa 801<24> 
Eine christlich-islamische Kontroverse um Religion, Nation und Zivilisation : die osmanisch-
türkischen Periodika der Deutschen Orient-Mission und die Zeitung "Balkan" in Plovdiv 1908 
- 1911 / Gabriel Goltz. - Münster ; Hamburg [u.a.] : Lit, 2002. - VIII, 156 S. ; 21 cm 
(Studien zur orientalischen Kirchengeschichte ; 24) 
Zugl.: Berlin, FU, Magisterarbeit, 2001 u.d.T.: Goltz, Gabriel: Missionare und Muslime 
ISBN 3-8258-6434-0 
  
OKa 30<265> 
Acts of the International Congress Comparative Liturgy Fifty Years after Anton Baumstark 
(1872 - 1948) : Rome, 25 - 29 September 1998 / ed. by Robert F. Taft & Gabriele Winkler. - 
Roma : Pontificio Ist. Orientale, c 2001. - 1020 S. : Ill., Notenbeisp.  
Orientalia Christiana analecta ; -265 



[Kongr.:] International Congress Comparative Liturgy Fifty Years after Anton Baumstark 
(1872 - 1948) ; (Rome) : 1998.09.25-29 
Beitr. teilw. dt., teilw. engl., teilw. franz., teilw. ital. 
ISBN 88-7210-333-9O 
  

Niedersächsische und Territorialkirchengeschichte 
  
PCa 305 
Chronicon episcoporum Verdensium = Die Chronik der Verdener Bischöfe / hrsg., 
kommentiert und übers. von Thomas Vogtherr. Mit einem kunsthistorischen Beitr. von 
Stephan Kemperdick. - Stade : Landschaftsverband der Ehemaligen Herzogtümer Bremen und 
Verden, 1998. - 170 S. : Ill., Kt. 
(Schriftenreihe des Landschaftsverbandes der Ehemaligen Herzogtümer Bremen und Verden ; 
10) 
Literaturverz. S. 160 - 163 
ISBN 3-931879-03-8 
  
PCa 315 
Die Bürde Selsingen : Herrschaft und Leben in einem Landbezirk auf der Stader Geest im 
Mittelalter und in der Frühen Neuzeit - Michael Ehrhardt. - Stade : Landschaftsverband der 
Ehemaligen Herzogtümer Bremen und Verden, 1999. - 564 S. : graph. Darst. 
(Schriftenreihe des Landschaftsverbandes der Ehemaligen Herzogtümer Bremen und Verden ; 
11) 
Literaturverz. S. 527 - 540. - Zugl.: Hamburg, Univ., Diss., 1998 
ISBN 3-931879-04-6 
  
PEb 740 
Die nordostniedersächsische Tagespresse : von den Anfängen bis 1945 ; ein Handbuch / Peter 
Stein. - Stade : Landschaftsverband der Ehemaligen Herzogtümer Bremen und Verden, 1994. 
- 511 S. : Ill., graph. Darst., Kt. 
(Schriftenreihe des Landschaftsverbandes der Ehemaligen Herzogtümer Bremen und Verden ; 
6) 
Literaturangaben. - Literaturverz. S. 488 - 493 
ISBN 3-9801919-5-8 
  
PEc 111 
Kleine historische Landeskunde des Elbe-Weser-Raumes / Karl-Ernst Behre. - Stade : 
Landschaftsverband, 1994. - 63 S. : zahlr. Ill., graph. Darst., Kt. 
Literaturverz. S. 59 - 63. - Zugl. 1. Kap. der "Geschichte des Landes zwischen Elbe und 
Weser. Ein Handbuch" 1994/1995 
ISBN 3-9801919-6-6 
  
PEc 125<1> 
Geschichte des Landes zwischen Elbe und Weser / im Auftrag des Landeschaftsverbandes der 
ehem. Herzogtümer Bremen und Verden  / hrsg. von Hans-Eckhard Dannenberg . - Stade : 
Landschaftsverb. der Ehemaligen Herzogtümer Bremen und Verden, 1995- 
 Bd. 1: Vor- und Frühgeschichte. - Stade : Landschaftsverb. der Ehemaligen 
Herzogtümer Bremen und Verden, 1995. - XII, 360 S. : Ill., graph. Darst., Kt. 
(Schriftenreihe des Landschaftsverbandes der Ehemaligen Herzogtümer Bremen und Verden ; 
7) 
ISBN 3-9801919-7-4 



  
PEc 125<2> 
Geschichte des Landes zwischen Elbe und Weser / im Auftrag des Landeschaftsverbandes der 
ehem. Herzogtümer Bremen und Verden  / hrsg. von Hans-Eckhard Dannenberg . - Stade : 
Landschaftsverb. der Ehemaligen Herzogtümer Bremen und Verden, 1995- 
Bd. 2: Mittelalter. - Stade : Landschaftsverb. der Ehemaligen Herzogtümer Bremen und 
Verden, 1995. - XII, 535 S. : Ill., Kt. 
(Schriftenreihe des Landschaftsverbandes der Ehemaligen Herzogtümer Bremen und Verden ; 
8) 
ISBN 3-9801919-8-2 
  
PEc 42 
Hanstedt und die Börde Rhade im Landkreis Rotenburg (Wümme) / Elfriede Bachmann. Mit 
Beitr. von Heinrich Harms. - Stade : Landschaftsverband der Ehemaligen Herzogtümer 
Bremen und Verden, 2000. - 496 S. : zahlr. Ill., Kt. 
(Schriftenreihe des Landschaftsverbandes der Ehemaligen Herzogtümer Bremen und Verden ; 
15) 
Literaturverz. S. 458 - 462 
ISBN 3-931879-06-2 
  
PGd 50 
Immunität und Landesherrschaft : Beiträge zur Geschichte des Bistums Verden / hrsg. von 
Bernd Kappelhoff und Thomas Vogtherr. Unter Mitarb. von Michael Ehrhardt und Arend 
Mindermann. - Stade : Landschaftsverb. der Ehem. Herzogtümer Bremen und Verden, 2002. - 
XI, 259 S. : Ill., graph. Darst., Kt. ; 25 cm 
(Schriftenreihe des Landschaftsverbandes der Ehemaligen Herzogtümer Bremen und Verden 
e. V. ; 14) 
Literaturangaben 
ISBN 3-931879-09-7PGd 50 
  
PGd 55 
Herrschaft und Öffentlichkeit in den Herzogtümern Bremen und Verden unter der Regierung 
Karls XII. von Schweden : 1697 - 1712 / Rainer Brüning. - Stade : Landschaftsverb. der 
Ehemaligen Herzogtümer Bremen und Verden, 1992. - 190 S.  Ill. ; 24 cm 
(Schriftenreihe des Landschaftsverbandes der Ehemaligen Herzogtümer Bremen und Verden ; 
5) 
Zugl.: Hamburg, Univ., Diss., 1990 
ISBN 3-9801919-3-1 
  
PGd 60 
Ritter und Knappen zwischen Weser und Elbe : die Ministerialität des Erzstifts Bremen / 
Hans G. Trüper. - 1. Aufl. - Stade : Landschaftsverb. der Ehem. Herzogtümer Bremen und 
Verden, 2000. - XII, 1176 S. : Ill., graph. Darst., Kt. 
(Schriftenreihe des Landschaftsverbandes der ehemaligen Herzogtümer Bremen und Verden ; 
12) 
Zugl.: Vechta, Hochsch., Diss., 1998 u.d.T.: Trüper, Hans Georg: Die Ministerialität des 
Erzstifts Bremen. -  
Literaturverz. S. 1040 - 1074 
ISBN 3-931879-05-4 
  
PNe 91 



Theodor Herrmann : 1881 - 1926 ; Zeichner, Maler, Kunstdesigner im Umfeld Worpswedes / 
[hrsg. vom Stader Geschichts- und Heimatverein e.V., Stade]. Gerd Mettjes. - Bremen : 
Hauschild, 1993. - 128 S. : zahlr. Ill. ; 27 cm 
Literaturverz. S. 127-128. - Werkverz. S. 116 - 118 
ISBN 3-929902-00-1 (Pp.) 
  
PNf 5<1> 
Lebensläufe zwischen Elbe und Weser : ein biographisches Lexikon / im Auftr. des 
Landschaftsverbandes der ehemaligen Herzogtümer Bremen und Verden hrsg. von Brage Bei 
der Wieden... 
Bd. 1:  - Stade : Landschaftsverband der Ehemaligen Herzogtümer Bremen und Verden, 2002. 
- 362 S. : Ill. 
(Schriftenreihe des Landschaftsverbandes der Ehemaligen Herzogtümer Bremen und Verden ; 
16) 
Literaturangaben 
ISBN 3-931879-08-9 
  
PQa 21 
Von der Volkskunst zur Moderne : Kunst und Handwerk im Elbe-Weser-Raum 1900 - 1930 / 
Bernd Küster. [Konzeption u. künstler. Ltg. Bernd Küster. Red.: Hans-Eckhard Dannenberg 
...]. - Stade : Landschaftsverband d. ehemaligen Herzogtümer Bremen u. Verden, 1992. - 288 
S. : zahlr. Ill., Kt. 
[Kongr.:] Ausstellung ; (Stade) : 1992 
 ISBN 3-9801919-4-X 
  
PQa 27 
Erbstücke : Zeugnisse ländlicher Wohnkultur im Elbe-Weser-Gebiet / Thomas Schürmann. - 
Stade : Verl. des Landschaftsverbandes der Ehem. Herzogtümer Bremen und Verden, 2002. - 
XI, 846 S. : Ill., graph. Darst., Kt. ; 25 cm 
(Schriftenreihe des Landschaftsverbandes der Ehemaligen Herzogtümer Bremen und Verden ; 
17) 
Literaturverz. S. 802 - 827 
ISBN 3-931879-10-0 
  

Systematische Theologie 
  
Sf 327 
Der leidende Gott : eine philosophische und theologische Kritik / hrsg. von Peter Koslowski 
... - München : Fink, 2001. - 249 S.  
[Kongr.:] Öffentliche Tagung "Der Leidende Gott" ; (Iserlohn/ Westfalen) : 1998.09.28-30 
ISBN 3-7705-3479-4 
  
Human- und Gesellschaftswissenschaften 
  
Ub 4.8085 
Familie im Brennpunkt von Wissenschaft und Forschung : Rosemarie Nave-Herz zum 60. 
Geburtstag gewidmet / hrsg. von Bernhard Nauck ... Unter Mitarb. von Heike Diefenbach ... - 
Neuwied [u.a.] : Luchterhand, 1995. - XII, 631 S. : Ill., graph. Darst. 
Bibliogr. R. Nave-Herz S. 593 - 599 
ISBN 3-472-02153-5 
  



Ub 8.4036 
Engagement ohne Eigennutz : Robert Geisendörfer - ein Leben für die Publizistik / Otmar 
Schulz. Mit einem Vorw. von Hans Norbert Janowski. - Frankfurt am Main : 
Gemeinschaftswerk der Evang. Publizistik, Abt. Verl., 2000. - 144 S. : Ill.  
ISBN 3-932194-42-XXTa 2060 
  
Ue 6.2830 
Warum (noch) ledig? Warum nicht Ehe? : Lebensformen lediger Erwachsener ; eine 
qualitative Untersuchung über Heiratsbarrieren unter geschlechtsspezifischer Perspektive / 
Dirk Sander. - Bielefeld : Kleine, 1997. - 185 S. : graph. Darst. ; 21 cm 
(Wissenschaftliche Reihe ; 101) 
Literaturverz. S. 164 - 181. - Zugl.: Oldenburg, Univ., Diss., 1997 
ISBN 3-89370-269-5  
  

Praktische Theologie 
  
WAb 45<39> 
In der Verantwortung gelebten Glaubens : praktische Theologie zwischen Wissenschaft und 
Lebenskunst / Henning Schröer. Hrsg. von Gotthard Fermor ... - Stuttgart : Kohlhammer, 
2003. - XII, 268 S. 
(Praktische Theologie heute ; 39) 
Bibliogr. Henning SchrÒer S. 249 - 268 
ISBN 3-17-015575-X 
  
WAb 65<10> 
Rhetorik und Religion : Studien zur praktischen Theologie des Alltags / Thomas Erne. - 
Gütersloh : Kaiser, Gütersloher Verl.-Haus, 2002. - 277 S. 
(Praktische Theologie und Kultur ; 10) 
Zugl.: Tübingen, Univ., Habil.-Schr., 2001. - Literaturverz. S. [264]- 274 
ISBN 3-579-03489-8 
  
WAb 65<8> 
Die Moderne wahrnehmen : über Religion im Werk Walter Benjamins / Hans Martin Dober. - 
Gütersloh : Kaiser, Gütersloher Verl.-Haus, 2002. - 464 S. 
(Praktische Theologie und Kultur ; Bd. 8) 
Zugl.: Tübingen, Univ., Habil.-Schr., 2001 
ISBN 3-579-03488-X 
  
WBi 23 
Unternehmenskultur und Ethik : mit Tabellen / von Karl Berkel und Rainer Herzog. - 
Heidelberg : Sauer, 1997. - 136 S. : graph. Darst. ; (Arbeitshefte Führungspsychologie ; 27) 
Literaturverz. S. 133 - 136 
ISBN 3-7938-7165-7 (kart.) 
 WBi 335 
New Public Management / hrsg. von Dietrich Budäus . - Berlin [u.a.] : de Gruyter, 1998. - VI, 
253 S. : graph. Darst. ; 23 cm 
(Managementforschung ; 8)   Literaturverz. S. 251 - 253 
ISBN 3-11-016173-7 (Gb.) 
  
WBi 404 



Führung: Ziele vereinbaren und Coachen : vom Mit-Arbeiter zum Mit-Unternehmer / Karl 
Berkel; Dorette Lochner. - Weinheim ; Basel : Beltz, 2001. - 191 S. : Ill., graph. Darst. ; 22 
cm 
(Beltz Qualifikation : Management und Karriere) 
Literaturverz. S. 188 - 191 
ISBN 3-407-36021-5 
  
WBi 415 
Konflikttraining : Konflikte verstehen, analysieren, bewältigen ; mit Tabellen / von Karl 
Berkel. - 7., durchges. Aufl. - Heidelberg : Sauer, 2002. - 119 S. : Ill., graph. Darst. ; 21 cm 
(Arbeitshefte Führungspsychologie ; 15) 
Literaturverz. S. 118 - 119 
ISBN 3-7938-7280-7 
  
WCb 1780 
Predigen aus dem Gedenken an den Holocaust : Die Wahrnehmung des jüdischen Gegenübers 
in der homiletischen Theorie nach 1945 / Christian Stäblein. - Göttingen, [2002]. - XIII, 495 
S. 
Göttingen, Univ., Diss. : 2002 
  
WEd 549 
Der Trauer eine Heimat geben : für einen lebendigen Umgang mit dem Tod / Sabine Bode; 
Fritz Roth. - Bergisch Gladbach : Lübbe, 1998. - 239 S. : Ill. ; 21 cm 
Literaturverz. S. 233 - 239 
ISBN 3-7857-0919-6 (kart.) 
  
WEd 554 
Ratgeber Trauerfall : Informationen aus christlicher Sicht / Rainer Hauke. - Berlin : Wichern-
Verl., 1997. - 108 S. : Ill. ; 21 cm 
ISBN 3-88981-103-5  
  
WEd 555 
Der frühe Verlust eines Kindes : Bewältigung und Hilfe bei Fehl-, Totgeburt und Fehlbildung 
/ von Manfred Beutel. - Göttingen : Verl. für Angewandte Psychologie, 1996. - 180 S. : graph. 
Darst. ; 24 cm 
(Reihe psychosoziale Medizin ; 2) 
Literaturverz. S. 159 - 172 
ISBN 3-8017-0892-6 (kart.) 
  
WEd 557 
Ein Quell in unserer Wüste : Wegbegleitung in einem Trauerkreis / Jürgen Kaufmann; 
Christoph Kreitmeir; Maximilian Wagner. - Würzburg : Echter, 2000. - 172 S. : Ill., 
Notenbeisp. ; 24 cm 
ISBN 3-429-02210-X 
  
WEd 570 
Trösten lernen? : Profil, Geschichte und Praxis von Trost als diakonischer Lehr- und 
Lernproze_ / Georg Langenhorst. - Ostfildern : Schwabenverl., 2000. - 399 S. ; 24 cm 
(Glaubenskommunikation Reihe Zeitzeichen ; Bd. 7) 
Zugl.: Tübingen, Univ., Habil,-Schr., 1999/2000 
ISBN 3-7966-1002-1 



  
WFb 207 
Kann Kirche Kinder kriegen? / Jörg Knoblauch. - Wuppertal : Brockhaus, 1996. - 101, 101 S. 
: Ill. ; 21 cm 
Enth.: Teil 1. Der zielgruppenorientierte Gottesdienst. - Teil 2. Ein Modell: OASE - 
Gottesdienst anders 
ISBN 3-417-24139-1 
 WGe 410 
Monumente des Todes, Dokumente des Lebens? : christliche Friedhofs- und 
Grabmalgestaltung / Monika Ausel. - 3. Aufl. - Altenberge : Oros-Verl, 1997. - 260 S. : Ill. 
(Münsteraner Theologische Abhandlungen ; 1) 
ISBN 3-89375-150-5 
  
WGe 810 
Beerdigungsgottesdienste und Gedächtnisfeiern / Paolo Brenni. - Luzern ; Stuttgart : Rex-
Verl., 1998. - 128 S. ; 21 cm 
ISBN 3-7252-0669-4 (kart.) 
  
WGe 850 
Die Bestattung von Kindern und Jugendlichen : Vorschläge für die liturgische Gestaltung von 
Gottesdiensten vom Tag des Todes bis zum Begräbnis / Werner Dippel. - 2. Aufl. - Hamburg : 
KovaÄc, 2001. - 152 S. : Ill. ; 21 cm 
(Schriftenreihe THEOS ; Bd. 23) 
Zugl.: Augsburg, Univ., Diplomarbeit 
ISBN 3-86064-762-8 
  

Religionswissenschaft 
  
XGc 19 
Götter und Mythen der Azteken / Norman Bancroft Hunt. - Bindlach : Gondrom, 1998. - 111 
S. : zahlr. Ill. 
Includes bibliographical references and index 
ISBN 3-8112-1645-7 
  
XTa 2050<1> 
Sources of Chinese tradition / compiled by Wm. Theodore de Bary ... - New York [u.a.] : 
Columbia Univ. Press, 1960 - 
(Introduction to Asian civilizations) 
 Vol. 1: From earliest time to 1600 / compiled by Wm. Theodore de Bary and Irene Bloom. - 
2. ed. - New York [u.a.] : Columbia Univ. Press, 1999. - XXXIII, 998 S. 
(Introduction to Asian civilizations) 
ISBN 0-231-10938-5 
  
XTa 2050<2> 
Sources of Chinese tradition / compiled by Wm. Theodore de Bary ... - New York [u.a.] : 
Columbia Univ. Press, 1960 - 
(Introduction to Asian civilizations) 
Vol. 2: From 1600 through the twentieth century / compiled by Wm. Theodore de Bary and 
Irene Bloom. - 2. ed. - New York [u.a.] : Columbia Univ. Press, 2000. - XVIII, 636 S. : Kt. 
(Introduction to Asian civilizations) 
ISBN 0-231-11270-X 



  
XTe 2050 
In search of personal welfare : a view of ancient Chinese religion / Mu-chou Poo. - Albany, 
NY : State Univ. of New York Press, 1998. - XIII, 331 S. : Ill. 
(SUNY series in Chinese philosophy and culture) 
ISBN 0-7914-3629-2 - ISBN 0-7914-3630-6 
  
XTa 2060 
China's religious heritage / Y. C. Yang. - New York ; Nashville : Abingdon-Cokesbury Press, 
[1943]. - 196 p. ; 20 cm 
Title also in Chinese. - Based upon a series of lectures on the Quillian Foundation ... 
[delivered] at Emory University, in January, 1942."-- p. 11. - Includes bibliographical 
references 
  
XVa 8510 
Die Quintessenz der T'ien-t'ai-<Tendai->Lehre : Eine komparative Untersuchg / Bruno 
Petzold. Horst Hammitzsch [Hrsg.]. - Wiesbaden : Harrassowitz, 1982. - XV,619 S. 
(Studien zur Japanologie ; 15) 
ISBN 3-447-02161-6 
  
XVg 8010 
Pilgrims and sacred sites in China : [papers originally presented at a conference held at 
Bodega Bay, Calif., in Jan. 1989 and sponsored by the Joint Committee on Chinese Studies of 
the American Council of Learned Societies and the Social Science Research Council] / ed. by 
Susan Naquin and Chün-fang Yü. - Berkeley [u.a.] : Univ. of California Press, 1992. - XI, 445 
S. : Ill., graph. Darst., Kt. ; 24 cm 
[Kongr.:] Conference "Pilgrims and sacred sites in China" ; (Bodega Bay, Calif.) : 1989.01. 
(Studies on China ; 15)   ISBN 0-520-07567-6 
  
XVk 1520 
The wheel of life : the autobiography of a Western Buddhist / [by] John Blofeld. - 2d ed. - 
Berkeley [Calif.] : Shambala, 1972. - 291 p. : ill. 


